

КТО ТАКИЕ ВОДНИКИ?

Водник обыкновенный (*Homo aquaticus non sapiens*) – крупномлекопитающее, в летний период населяющее долины горных рек умеренной зоны, а на зиму образующее скопления в пригородных районах больших городов.

Внешний вид крайне необычен: характерными видовыми признаками являются наружный череп яркой окраски, покрывающий большую часть головы, водонепроницаемая шкурка и большой горб на спине, при необходимости трансформируемый в плавательный пузырь. Особи мужского пола отличаются от женских большей массой горба и густым обволосением лицевой части головы.

В дневное время суток обитают в воде, передвигаются по ее поверхности, используя для этого своеобразные воздушные пузыри, изготавливаемые смышленными созданиями из выделанных особым образом шкур тупорылого восьмиуха – ископаемого водного млекопитающего; пузыри наполняются воздухом через вырост прямой кишки восьмиуха – так называемую пипку. Ночуют на берегу, постоянных гнезд не устраивают, довольствуясь временными брезентовыми хатками. После высадки на берег претерпевают спонтанную линьку; сброшенную шкурку, однако, не оставляют, а используют многократно.

Такая шкурка представляет большую ценность для рыболовов-любителей, яхтсменов и аквалангистов, что делает водника привлекательным объектом охоты; однако, отлов их – дело сложное и небезопасное. Лучшая тактика при охоте – отстрел проплывающих мимо водников из засады на берегу. Целиться лучше всего в глаз, чтобы не попортить шкурку. Если первый выстрел не окажется смертельным, преследование раненого водника может составить серьезную проблему.

Как и муравьи, термиты и спелеологи, водник является социальным животным. Общественная организация примитивна и строго иерархична; во главе стада стоит обычно взрослый матерый самец или сильная самка. Борьба за власть в стаде происходит редко и носит скорее ритуальный

характер; при этом используются примитивные орудия труда. Способны к звукоподражанию; так, представители иерархического уровня, называемые "лоцман", общаются с прочими особями стада посредством звуков, напоминающих слова "ход", "табань" или "зацеп"; в состоянии возбуждения, вызванного критической ситуацией, издают звуки, которые непосвященный наблюдатель может принять за распространенное словосочетание "твою мать".

Всеядны, но основными продуктами питания являются спирт, чай и сало; при отсутствии этих компонентов в рационе больших размеров не достигают. Содержание спирта в крови на протяжении суток непостоянно; оно резко возрастает в вечернее время, незначительно снижаясь к утру. Способны делать запасы пищи (хотя, как правило, очень быстро их расхищают); за неимением защечных мешков запасы размещаются в заплечных. В мигрирующем стаде всегда присутствует особь, отличающаяся особой скупостью и способностью контролировать запасы, сделанные стадом; некоторые исследователи склонны выделять этих тварей в отдельный иерархический уровень т.н. завхозов.

Размножение в природе наблюдать до сих пор не удавалось; оно происходит, предположительно, зимой, т.к. в конце весны появляется новое поколение. Детеныши, называемые чайниками, с первых же часов существования способны самостоятельно передвигаться; вначале кочуют выводками, руководимыми зрелыми особями, затем занимают самостоятельное положение в стаде. Водники свободно скрещиваются с людьми, что косвенно указывает на общее с ними происхождение. Некоторые исследователи отвергают эту точку зрения, утверждая, что предком водника является ископаемая водная обезьяна. Однако, это мнение не базируется на палеонтологических свидетельствах. Разногласия у ученых вызывает и трактовка мелодичных трелей, издаваемых отдельными особями в темное время суток; одни считают эти звуки брачными песнями, другие же – примитивным

подобием религиозного обряда.

Таким образом, водник – вид, нуждающийся в дальнейшем изучении.

СЛОВАРЬ ТУР-ВОДНОГО СЛЭНГА

Любимое занятие водника – переодеться из сильно мокрого в слегка влажное;

Любимая поза водника – водник полуприседает над костром для просушки своего сидалища;

Мордотык – ветер в лицо (возникает, как правило, в местах с полным отсутствием какого-либо течения);

вмордувинд – встречный ветер

Балдамаран – все (реже: не все) суда группы выстраиваются посередине реки борт к борту. Обладает жуткой устойчивостью и внушительным видом. Применяется для перекуса и группового фотографирования.

Байда – байдарка.

Кат, катя – катамаран.

Позвонить Нептуну – сходить по малой нужде.

Патроны – туалетная бумага.

Самый жестокий – понос. В лучших древних традициях это опасное явление не называют прямо по имени, а говорят иносказательно. **Не дай Бог, услышит, что зовут, и посетит...**

вечный зов тундры – пардоньте понос

Сходить за грибами/сходить в тундру – поход в сортир

зов тундры/тундра зовет – желание сходить в тундру (см выше)

Позвонить – посетить тундру по-маленькому

Отправить телеграмму – то же, но по-большому

Кенгурятник – большой карман на пузе у анорака, ниже застёжки.

Прострел, стрелять – скоростное прохождение судна от одной ключевой точки до другой.

Выстрел, выстреливать – резко увеличивать скорость судна в целях своевременного подхода к ключевой точке или ухода от препятствия.

Крен – наклон судна в поперечной плоскости на правый или левый борт (соответственно правый и левый крена); важнейший элемент управления судном. Достигается либо закантовкой (изгибанием

бёдер), либо, в исключительных ситуациях - наклоном всего корпуса (в обычных случаях этот способ считается ошибочным)

Грузинская страховка: "Я тебя вижу!" **Итальянская страховка: "Я про тебя помню!"**

Шкуродёр -1) Очень мелкое место с большим количеством небольших камней, губительное для оболочек шкурных судов. 2) Низкая вода, меженный уровень воды, с соответствующими последствиями (см. 1)

осмыслить происшедшее - **покурить**

Мужики с дрелю - комары

"неуловимые мстители" - комары

Завести гидробудильник - выпить вечером много чаю
кострится - искать место для костра/разводить костер

Цивилизация -1) коммерческий ларек, магазин 2) место, где живут люди (не туристы)

Лимит - ограничение на что либо (лимит на сахар - 4 ложечки сахара на вечер на человека:))

Жестокий лимит- страшный вариант лимита (Ж.л на сахар - 2 ложечки на вечер :))

Коммунизм - отмена лимита - ешь, сколько хочешь. Военный коммунизм - хочешь - ешь, не хочешь - заставят.

Три дощечки - самое крепкое ругательство, разрешенное применять в обществе детей и матросов, (по легенде, рассказанной профессиональным моряком, однажды в море, после кораблекрушения, были выловлены три доски, связанные вместе, а на них, мелким почерком, написаны все самые крепкие и замысловатые выражения) . Особенно рекомендуется его применять перед самыми сложными порогами.

Костризовать - жечь костёр.

Кострат (SIC! именно через "о") - костровой.

Рукав - руководитель.

абориген - местный

Гусятник - несанкционированная КСС попытка увеличения продолжительности и категоричности похода в условиях города, сопровождаемая безудержным самолюбованием на фото- и

видеоматериалы, ненормируемым потреблением продуктов и спиртного при попустительстве и с непосредственным участием Завхоза и Адмирала, а также как правило ритуальными песнопениями. (**ПО НАШЕМУ МАТРАС**)